

张艺谋超生被罚748万

官方披露调查细节

本报综合消息 2014年1月9日,无锡市滨湖区人口和计划生育局向陈婷、张艺谋夫妇寄出《社会抚养费征收决定书》。决定书认定:陈婷、张艺谋非婚生育三个子女,违反了我国计划生育法,依法对陈婷、张艺谋征收计划外生育费及社会抚养费共计7487854元。作为查处陈婷、张艺谋违法生育案件的责任部门,滨湖区计生局相关负责人披露了案件的调查经过和细节。

调查取证难在哪?

调查发现,陈婷户籍在无锡市滨湖区,但长期不在无锡生活,属于无锡市流动人口中的流出人口,张艺谋及子女均长期不在无锡生活。按照法律规定,多个相关地方计生部门对陈婷、张艺谋违法生育案有管辖权。2013年7月,经上级明确由无锡市滨湖区人口和计划生育局处理此案。经查,陈婷、张艺谋两人分别于2001年、2004年、2006年生育三个子女,均在北京出生。在生育三个子女时,两人未办理结婚登记手续,且均未取得人口计生部门批准生育的证件。据此,两人的生育行为违反了《中华人民共和国人口与计划生育法》第十七条、第十八条,《江苏省计划生育条例》第十四条,《江苏省人口与计划生育条例》第七条的规定,属非婚生育三个子女。

调查前期,滨湖区计生局曾派工作小组赴京去找张艺谋,并通过相关单位向陈、张二人发函十多次,始终没得到有效回应,这给调查取证工作带来了一定难度。因为计生部门作为行政部门只能采取法律法规授权的行政手段进行调查,缺乏强制措施,所以在调查进展方面上受到一定影响。

收入怎么查?

2013年11月底,陈婷、张艺谋派代理人

来无锡接受调查。根据当事人提供的材料,滨湖区计生局先后组成9个调查组,赶赴北京、广西、四川等多地实地调查取证。根据相关规定,三个子女出生前一年度,即2000年、2003年和2005年陈婷、张艺谋的个人收入,是征收社会抚养费的依据。因此,调查组重点围绕这三个年度的收入依法开展全面核查,最终认定:在2000年,陈婷无收入,张艺谋个人收入为2760元;2003年,陈婷无收入,张艺谋个人收入为1062760元;2005年,陈婷无收入,张艺谋个人收入为2518590元。总计为358.41万元。陈婷、张艺谋对三个年度个人收入的完整性、真实性做出了书面承诺。

征收多少社会抚养费?

收入明确了,那么张艺谋夫妇超生到底应缴纳多少社会抚养费?根据《中华人民共和国人口与计划生育法》《江苏省计划生育条例》《江苏省计划生育条例实施细则》《社会抚养费征收管理办法》等相关法律法规,无锡市滨湖区计生局计算出2001年征收计划外生育费71928元,2004年征收社会抚养费2218696元,以及2006年征收社会抚养费5197230元的具体金额。计生局相关人士表示,因陈婷、张艺谋违法生育情节严重,因此对其违法生育的第二、三个孩子的社会抚养费征收中,超出人均可支配收入部分均按二倍予以征收。



综上计算,共计向二人征收计划外生育费及社会抚养费7487854元。

社会抚养费怎么用?

1月9日,滨湖区计生局向当事人发送《社会抚养费征收决定书》。根据相关法律法规,被征收人应在收到决定书之日起30日内一次性缴纳社会抚养费。如不服征收决定,当事人可在接到征收决定书之日起60日内,向有关部门申请行政复议,也可在3个月内直接向人民法院提起行政诉讼。根据《社会抚养费征收管理办法》,社会抚养费上缴国库后,由地方政府连同其他财政收入一起,统筹用于本地区各类公共服务和社会事业。

滨湖区计生局人士表示,如今后发现当事人在涉案年度有新的收入证据,他们将依法撤销原《社会抚养费征收决定书》,重新作出征收决定。

冬天易上火,专家建议多吃松花皮蛋

冬天人们烤火、开空调、用取暖器,或者盖厚厚的被子、经常吃火锅等,很容易上火。当出现口干舌燥、咽喉肿痛、目赤耳鸣、鼻腔热烘、便秘、口腔溃疡、牙龈肿痛等中医所说的“上火”症状,该如何办呢?

据中国家禽业协会常务理事李朝国研究员介绍:冬季里多吃些传统食品——松花皮蛋,就能有效预防上火。鲜鸭蛋加工成皮蛋后,矿物质含量比鲜蛋更丰富,蛋白质更易于被人体消化吸收。而中国农业大学教授与神丹公司研究发现:鲜鸭蛋加工成皮蛋后,胆

固醇含量下降23%。中医认为:松花皮蛋属凉性食品,有“清凉、明目、平肝、滋阴、清肺”的功效。民间素有吃皮蛋或用皮蛋入菜的传统食俗,凉拌松花皮蛋、皮蛋瘦肉粥、皮蛋拌豆腐等,食用时配以姜醋汁作调料,可改善口感,风味更佳。

湖北神丹公司最新推出了清凉型松花皮蛋,采用无铅工艺恒温腌制技术,不仅营养丰富,具有传统松花皮蛋的清火效果,而且醇香清凉,回味绵长,不涩不麻。隆冬时节,怕上火就吃神丹清凉型松花皮蛋吧。

P[2014]002-004号国有建设用地使用权挂牌出让结果公告

地块编号	P[2014]002号	P[2014]003号	P[2014]004号
土地位置	温泉路86号 (原市农机公司)	贺胜路 花蚕巷1号	茶花路东侧
土地面积	11100.76平方米 (16.65亩)	27008.03平方米 (40.5亩)	4342.85平方米 (6.52亩)
土地用途	商住用地 商服50%,居住50%)	商服用地	商住用地 商服20%,居住80%)
容积率	≤3.5	≤1.6	≤2.7
建筑密度	≤35%	≤25%	≤25%
绿地率	≥25%	≥35%	≥35%
建筑层数			≤18层
出让年限	商服40年 住宅70年	商服40年	商服40年 住宅70年
起始价	1500万元	1785万元	2756万元
成交价	1500万元	1785万元	2756万元
竞得人	咸宁市瑞隆房地产开发有限公司	咸宁市城顺出租汽车有限公司	周绪金

咸宁市土地交易中心
2014年1月9日

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

超越无极限 好运常相伴

——2013湖北体彩精彩中奖·大乐透篇

超级大乐透,超越无极限;大奖不停出,好运常相伴。2013年,湖北彩民中共得大乐透一等奖9注,其中有7注为500万元及以上大奖,更有2注为千万级以上大奖。而动辄数万元、数十万元的其他奖项,则遍布荆楚。

10元直取664万

第一次中奖,一中就是664万元。

武汉15055点彩民陈先生买彩票不过十余天,花费10元钱竟中得超级大乐透13041期664万元头奖,让众人羡慕不已。他之前由于工作忙,没有接触过彩票。现在比较清闲了,有时间就去买几张彩票权作休闲娱乐,到中奖时总共买彩票不过十来米。

“之前买了三四期都没有中,于是又改编了5注号码,买第二期就中了。”陈先生说,虽然接触大乐透时间不长,却发现奖号中经常出现三连号,所以选号码时随手写了下1组“13、14、15”的三

连号。而后区号码“05、08”,则预示着“我发”的意思,谁料果真带来了好运。

小复式博中1000万

彩民形形色色,中奖五花八门。

中得大乐透13049期1000万元大奖的黄石40006点彩民李先生,买彩有凭有据,选号别具一格,颇为与众不同。他是十足的彩票迷,对乐透型玩法情有独钟。每期买彩投入不多,选号时会上网看和值、路数等指标。还喜欢结合“金木水火土”选号。当期,从五行选号来看,李先生认为“土”应该比较多,并根据大乐透奖号特点,选择了一组12元的“6+2”小复式,就此中奖,而且一中就是1000万元。

6元追加票换奖1314万

追加投注,大乐透独有。是提升奖金成色,孕育超级大奖的有利武器。

去年5月,武汉13003销售点彩民陈先生以

一张6元的单式追加票,揽得13056期1314万元大奖。因为追加投注,多得492万元追加奖金。

当时,陈先生机选了2张大乐透彩票,一张是26元的彩票,1注号码追加投注了13倍。他说,“当时奖池累积高达107亿元,我以追加单注头奖800万计算,13倍能中104亿,所以就倍投了13倍。”后来发现身上还有6元零钱,于是又机选了2注进行了追加,没想到就是这张6元的彩票,幸运中得1314万元大奖。

大复式蒙取986万

奖上再加奖,好运更超值。

大乐透13071期,正逢亿元大派奖,我省孝感94048点彩民周先生以“11+3”复式投注,中奖986万元。

周先生是生意人,尤爱大乐透,在一次命中排列5 10万元大奖后,便增加了大乐透复式投注额度,每期先写一长串号,再删到理想投注的数

哈登爆发,独揽38分
火箭轻取湖人

本报综合消息 北京时间1月9日,“大胡子”哈登延续着近期火热的手感,独揽38分,带领休斯敦火箭队主场113:99轻取洛杉矶湖人队。

火箭此役赢在后程发力。在上半场落后两分的情况下,哈登和霍华德同时发威,率队打出一波17:2的进攻高潮锁定了胜局。除了得到38分外,哈登还贡献了赛季最高的5次抢断。过去的3场比赛中,“大胡子”每场都能轰下“30+”的高分。

“魔兽”霍华德本场贡献了20分和13个篮板,这是他加盟火箭后首次战胜老东家湖人队,不过他赛后表示赢湖人并没有什么特殊的感觉。

尼克·杨替补出场得到湖人全队最高的25分,加索尔和米克斯各得21分,不敌火箭后“紫金军团”已是三连败。

伤愈复出,“梅”开二度
巴萨大胜赫塔菲

本报综合消息 北京时间1月9日5时,西班牙国王杯1/8决赛首回合一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场4比0大胜赫塔菲,法布雷加斯梅开二度,伤愈复出的梅西替补出场打入2球。

赛后梅西在接受当地电视台采访时承认,为了重返赛场,最近两个月来他做了大量的恢复训练,终于正式参加比赛让他感觉很幸福。他表示,在此前的训练中感觉很好,不过踢正式比赛还是有所不同,当然最要紧的是他正在逐渐找回感觉。

马蒂诺则在赛后的新闻发布会上毫不吝惜对梅西的赞美之词,他说:“梅西这个晚上的表现就跟电影剧本一样,他来了,他进了两球,他解决了比赛。”

额。当期,删到11个号码时,他实在不知该删哪个号了,想到大乐透正在亿元大派奖,就直接投注了2772元的“11+3”复式。谁料竟然一举中奖,除中得一等奖1注外,还中得诸多其他奖项,单票累积中奖986万元。

神奇好运太多,只能撷取若干以飨读者。需要特别提醒的是,春节渐行渐近,此时正是大乐透大奖易发时段,不管多投少投,多少要买上几注,倘若撞上大运,岂不快哉?!

体彩排列3排列5 第009期开奖号码	
排列3	618
排列5	61856